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Yoga & Wandern in der Sächsischen Schweiz I 27. Sept. – 03. Oktober 2026 
 

 

 

Leistungen und Preise  

 zwei Yogaeinheiten und Meditation/ Tag 

 

 Impuls und Wanderung täglich ca. 4 – 5h im Mittelgebirge auf teilweise anspruchsvollem Weg  

 

 Kleine Gruppe 

 

 6 Übernachtungen mit Selbstversorgung in Ferienwohnung „Berthablick“ oder „Nachbar“ des 

Gästehauses „Felsenkeller Bielatal“ in 01824 Rosenthal-Bielatal, OT Schweizermühle 

 

EZ           195,- € p.P. 

DZ           160,- € p.P. 

GästeCard bei Anreise zahlbar vor Ort beim Gastgeber    2,50€ p.P./ Tag 

 

Yogaeinheiten und Wanderungen      395- € p.P. 

 Early bird 5% bei Anmeldung bis 30.04.2026 

 

 

Seminarleitung: 

Birgit Langer, Yogalehrerin und Mentalcoach, Inhaberin SIMHA YOGA KÖLN 

https://www.felsenkeller-bielatal.de/de/
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Teilnahmebedingungen 
Die schriftliche Anmeldung des Teilnehmers mittels vollständiger Seite 3 und 4 dieses 

Dokumentes ist verbindlich. Durch die Anmeldebestätigung der Seminarleitung und das 

Entrichten der Teilnahmegebühr ist der Platz für den Teilnehmer fest reserviert. Wird der Betrag 

nicht rechtzeitig beglichen, sind wir berechtigt, den Platz an eine andere Person zu vergeben. Die 

genannten Preise für Übernachtung enthalten die derzeit gesetzlich gültige Mehrwertsteuer 

(MwSt). Sollte sich die MwSt und/ oder Preise seitens Gästehauses ändern, behält sich der 

Veranstalter Preisanpassungen vor. Die Ortstaxe ist bei Anreise vor Ort an den Gastgeber zu 

entrichten. 

 

Stornierung  

 

Der Teilnehmer kann jederzeit von der Veranstaltung zurücktreten. Dies muss schriftlich 

erfolgen. Abhängig vom Datum des Zugangs der Rücktrittserklärung des Teilnehmers werden die 

nachfolgend genannten Stornosätze berechnet: 

Bei Stornierung bis 12 Wochen vor Beginn der Veranstaltung wird eine Bearbeitungsgebühr von 

10% berechnet. Bei Stornierung von 12-6 Wochen berechnen wir 30% und bei weniger als 6 

Wochen 50% der Gesamtkosten als Rücktrittskosten. Ab 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn 

müssen wir 80% berechnen. Bei Nichterscheinen ohne vorherige Stornierung 100% der 

Gesamtkosten. Ein Ersatzteilnehmer kann jederzeit vom Teilnehmer benannt werden.  

 

Haftung  

 

Der Teilnehmer erklärt, dass der Teilnahme an der Veranstaltung keine gesundheitlichen 

Bedenken entgegenstehen. Die Teilnahme an den Angeboten erfolgt für den Teilnehmer auf 

eigene Gefahr. Jegliche Haftung für Personen- und Sachschäden ist ausgeschlossen. Dieser 

Haftungsausschluss gilt nicht im Falle der groben Fahrlässigkeit oder Vorsatz seitens der 

Seminarleitung.  

Leistungen  

 

Umfang, Form und Thematik der Leistungen sind im Ablaufplan auf der Website beschrieben und 

dem Teilnehmenden bekannt. Änderungen der Programminhalte aufgrund höherer Gewalt, 

Krankheit, Unfall oder sonstigen von der Seminarleitung nicht zu vertretenden Umständen 

bleiben vorbehalten. Der Teilnehmer wird hierzu rechtzeitig informiert, soweit dies der 

Seminarleitung aufgrund Zeitablauf möglich ist. Der Teilnehmende erkennt das Urheberrecht der 

Seminarleitung von ihr erstellten Werken an.  

Die Seminarleitung macht darauf aufmerksam, dass sie kein Reiseveranstalter ist.  

 

Annullierung  

Die Seminarleitung hat grundsätzlich das Recht, Veranstaltungen zu annullieren. Die Teilnehmer 

werden darüber rechtzeitig in Kenntnis gesetzt und erhalten bereits gezahlte Kosten zurück. 

Weitere Entschädigungen können nicht geltend gemacht werden. 
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Anmeldung  

Hiermit melde ich mich/ uns für die Veranstaltung von SIMHA YOGA KÖLN  

„Yoga & Wandern“ in der Sächsischen Schweiz vom 27. September – 03. Oktober 2026 an.  

 

Ich akzeptiere die vorgenannten Teilnahmebedingungen und bestätige meine Volljährigkeit. Mir 

ist bekannt, dass meine nachstehenden personenbezogenen Daten ausschließlich zur 

Durchführung dieser Veranstaltung durch SIMHA YOGA KÖLN erhoben, verarbeitet und 

genutzt werden. Des Weiteren gelten die Datenschutzhinweise unter https://simha-yoga-

koeln.de/impressum-datenschutz/ 

 

Name, Vorname____________________________________  

 

Anschrift:__________________________________________  

 

E-Mail:____________________________________________  

 

Tel.:_________________________________ (freiwillige Angabe) 

Zimmerkategorie: (bitte ankreuzen) 

 

􏰀 EZ in einer FeWo des Gästehauses „Felsenkeller“ 

 

􏰀 DZ in einer FeWo des Gästehauses „Felsenkeller“ 

 

 

Ich möchte mein Zimmer mit __________________________________teilen.  

 

Datum:_________________________________Unterschrift:_______________________________ 

 

 

Die schriftliche Anmeldung des Teilnehmers mittels vollständiger Seite 2 und 3 dieses 

Dokumentes ist verbindlich. Durch die Anmeldebestätigung der Seminarleitung und das 

Entrichten der Teilnahmegebühr (Frist: 14 Tage nach Erhalt der Rechnung) ist der Platz für den 

Teilnehmer fest reserviert. Wird der Betrag nicht rechtzeitig beglichen, sind wir berechtigt, den 

Platz an eine andere Person zu vergeben 

 

https://simha-yoga-koeln.de/impressum-datenschutz/
https://simha-yoga-koeln.de/impressum-datenschutz/

